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ATA DÀ 9'(NONA) SPSSÃO ONNTNÁNIE DO I'(PRIMEIRO; PENÍONO LEGISLATIVO DA
2'(SEGUNDA) sr,ssÃo LEGTSLATTVA ANUAL na cÂvrlne MUNrcrpAL DE LtMoErRo
DO NORTE/CE, DE 72/03/2026.

Aos l2 (doze) dias do mês de março de 2026 (Dois Mil e Vinte e Seis), estiveram reunidos na Câmara
Municipal de Limoeiro do NoÍe/CE, para a realização da g (nona) Sessão Ordinária, do l'(primeiro)
Período Legislativo da 2" (segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
os vereadores abaixo indicados, sob a presidência do vereador MARCIO MICHAEL Do
NASCIMENTO FARIAS e secretariado pelo vereador, GEORGE E RIC COELHO VIEIRA E
SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente convidou a todos para ficarem de pé para execução do

Hino do Município de Limoeiro do norte, prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que

verificasse a presença dos(das) vereadores(as), ocasião na qual confirmou-se a presença de l3 (treze) dos

l5 (quinze) que compõem Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, verificando a ausência das vereadoras

SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES E ELISETE SILVA DUARTE GUIMARAES, que

justificaram. Em seguida o Sr. Presidente declarou aberta a g (nona) Sessão Ordinária, do l'(primeiro)
Período Legislativo da 2u (segunda) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do Norte,
que se iniciou hoje, dia 12 (doze) de março de 2026. Continuando o Sr. Presidente solicitou ao Sr.

Secretário para fazer a leitura das Matérias do PEQUENO EXPEDIENTE: PROJETO DE
INDICAÇÃO N' 007/2026, de l0 de março de 2026, de autoria do vereador CIRO LIMA eUEIROZ
LINS' institui a campanha do laço branco - homens pelo fim da violência contra a mulher e dá outras

providências no município; PROJETO DE INDICAÇÃO N" 008/2026, de l0 de março de 2026, de

autoria do vereador CIRO LIMA QUEIROZ LINS, dispõe sobre a criação da política municipal de

coleta e distribuição de leite humano à saúde - Lei Zilda Santos; REQUERIMENTO N" 100/2026, de 05

de março de 2026, de autoria do vereador MARCIO JOSE LOPES LIMA, solicitando informações

sobre o andamento da construção da casa da mulher brasileira em Limoeiro do Norte-CE;

REQUERIMENTO N" f0U2026, de 06 de março de 2026, de autoria do vereador HERALDO DE
HOLANDA GUIMARAES JUNIOR, patrolamento/melhoria das estradas carroçáveis do Sítio Morros;

REQUERIMENTO N' 103/2026, de l0 de março de 2026, de autoria da vereadora SAMTRA ELEN
BARROSO CHAVES, solicitando uma limpeza na praça do Bom Nome; REQUERIMENTO N'
10412026, de l0 de março de 2026, de autoria da vereadora SAMIRA ELEN BARROSO CHAVES,
solicitando uma manutenção da Rua Francisco Remígio, nas proximidades da Pizzaria F omazzo;

REQUERIMENTO N' 105/2026, de l0 de março de 2026, de autoria da vereadora SAMIRA ELEN
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BARROSO 
'proximidades da sorveteria Gelato; REQUERTMENT0 N" 106t2026, de l0 de março de 2026, de autoria

do vereador LAURO GARDENIO PINHEIRO MACHADO, solicita que a secretária municipal de

saúde, que se adotem medidas necessárias para o conserto/manutenção do ar condicionado, bem como a
instalação de outro ar condicionado na central de regulação do complexo de Saúde Mauro Henrique
cardoso costa. assim como. solicito o aumento do número de atendentes; REeUERIMENTO N.
10712026, de I I de março de 2026, de autoria do vereador JosÉ LUCIÊ DE MouRA, solicita a

repintura da quadra esportiva da comunidade da Yárzea do Cobrq bem como a reposição das lâmpadas

queimadas e a avaliação para aumento da potência da iluminação existente; REeUERIMENTO N'
10812026, de I I de março de 2026, de autoria do vereador JosÉ LUCIÊ DE MouRA, solicita o envio
de uma máquina patrol para realizar o serviço de recuperação na estrada que dá acesso ao Corredor Dos

Poços Dos Paus, na localidade de canafistula; REQUERIMENTO N' 109/2026, de I I de março de 2026,

de autoria do vereador LAURO GARDENIO PINHEIRO MACHADO, solicitando a restaurâção da

quadra poliesportiva da comunidade da sucupira; REQUERTMENTO N" l10/2026, de I I de março de

2026, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, solicitando a limpeza e manutenção da

praça Raimundo Napoleão Quixabeira, conhecida popularmente como praça do skate, localizada no bairro
Bom Nome; REQUERIMENTO N' 111/2026, de ll de março de 2026, de autoria do vereador

VALDEMIR BESSA SALGADO, solicitando reajuste salarial aos diretores e coordenadores das escolas

da rede municipal de ensino, de lorma proporcional ao reajuste concedido aos professores, em decorrência

da atualização do piso salarial do magistério estabelecida por lei federal e já aplicada pelo município;

REQUERIMENTO N" ll112026, de l0 de março de 2026, de auroria do vereador MARCIO JOSÉ
LOPES LIMA, solicitando a destinação de uma ensiladeira agrícola para uso coletivo dos agricultores da

associação comunitária agropecuarista canto grande de baixo em Limoeiro do Norte - CE, inscrita no

CNPJ N" 00.801.776/0001-00:' REQUERJMENTO N' I 1212026, de I 0 de março de 2026, de auroria do

vereador MARCIO JOSÉ LOPES LIMA, solicitando a destinação de uma ensiladeira agrícola para uso

coletivo dos agricultores da Associação Comunitária Agropecuarista Canto Grande de Baixo em Limoeiro
do Norte - CE, inscrita no CNPJ N" 00.801.77610001-00; REQUERIMENTO N'113/202ó, de l0 de

março de 2026, de autoria do vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, solicita a realização de

melhorias na quadra esportiva da comunidade Várzea do Cobra, tendo em vista a importância desse espaço

para a prática de esportes, lazer e convivência da população local; REQUERIMENTO N' 114/2026, de

l0 de março de 2026, de autoria da vereadora ELISETE SILVA DUARTE GUIMARAES, manutenção
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das ruas - bairro Luiz Alves de Freitas; Rf,eUERIMENTO N" 1ls/2026, de I I de março de 2026, de
autoria da vereadora ELISETE sILvA DUARTE GUIMARAES, criação/implantação de praça no
bairro Luiz Alves; REQUERTMENTO N" 116/2026, de I I de março de 2026, de autoria da vereadora
ELISETE SILVA DUARTE GUIMÀRAES, solicitação de redutores de velocidade, na rua lnácio
Mendes; REQUERTMENTO N' 11712026, de I I de março de 2026, de autoria do vereador vALDEMIR
BESSA SALGADO, solicitando dos mesmos que seja providenciada a reforma do prédio escolar da

comunidade do Jenipapeiro e posterior cessão de uso para a Associação de Moradores do Jenipapeiro;
REQUERTMENTO N" 118/2026, de I I de março de 2026, de auroria do vereador cEoRGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, solicitando a implantação da coleta seletiva na Chapada do Apodi. nas

comunidades rurais da Sucupira, Carbomil, Km 60, Cabeça Preta e Tomé; REeUERIMENTO N.
11912026, de I I de março de 2026, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, solicitando que seja providenciada a instalação de uma academia ao ar livre na praça da

comunidade do córrego do Feijão; REQUERIMENTO N" 120/2026, de I I de março de 2026, de autoria
do vereador GEORGE ERrc coELHo VIEIRA E SILVA, solicitando que seja providenciada a

reforma do prédio escolar da comunidade do Jenipapeiro e posterior cessão de uso para associação de

moradores do Jenipapeiro. Encerrado as matérias do dia o Sr. Presidente passou pam a TRIBUNA
LIVRE: iniciando o Sr. Presidente destacou que a Casa Legislativa receberia um convidado especial para

tratar de temas relevantes de interesse da população. Em seguida, deu as boas-vindas ao Dr. André,

convidando-o cordialmente a adentrar o plenário e ocupar o local destinado às manifestações públicas. O
presidente anunciou oficialmente a presença do presidente da OAB Vale do Jaguaribe, o advogado André

Alison Lima Freitas Chaves, convidando-o a fazer uso da tribuna para discorrer sobre o crescente

problema do chamado "golpe do falso advogado", assunto que vinha repercutindo intensamente na região

e em diversas localidades. Ressaltou a importância da participação do convidado e manifestou satisfação

com sua presença, colocando-o à vontade para conduzir sua explanagão. Também informou que o tempo

inicial concedido seria de trinta minutos, podendo ser prorrogado por igual período, conforme deliberação

do plenríLrio. Ao iniciar sua fala, o advogado dirigiu-se respeitosamente ao presidente da Câmara, Márcio

Michael, agradecendo pelo deferimento de sua participação naquele espaço democrático de diálogo.

Enfatizou que o Poder Legislativo representa, de forma legítima e direta, a vontade popular, razão pela

qual considerava simbólica e significativa a oportunidade de Ievar esclarecimentos à população por meio

daquela tribuna. Na sequência, registrou cumprimentos às vereadoras Samira Barroso e Elisete Duarte,

ressaltando a impoúância da representação feminina no parlamento municipal e prestando uma
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homenagem simbólica a todas as mulheres limoeirense. Ainda que ausentes naquele momento, destacou

o reconhecimento pelo papel desempenhado por elas na construção das políticas públicas locais.
Prosseguindo, saudou os colegas advogados Heraldo Júnior e George Vieira, estendendo sua consideração
a toda a advocacia do município. Na condição de presidente da subseção Vale do Jaguaribe, afirmou estar
ali representando não apenas a instituição, mas também os profissionais da area jurídica que atuam na

defesa dos direitos da sociedade. Em seguida, dirigiu cumprimento especial ao vereador Ciro eueiroz, a

quem chamou de amigo e irmão, utilizando seu nome como referência para saudar todos os demais
parlamentares presentes. O advogado também fez questão de reconhecer os cidadãos que acompanhavam
a sessão tanto presencialmente quanto por meio das transmissões virtuais e radiofônicas, ressaltando o
alcance social daquele momento de diátogo e conscientização. Ao adentrar propriamente no tema central
de sua exposição, propôs aos presentes que imaginassem a situação de um cidadão que, após aguardar
durante anos pela tramitação de um processo judicial, recebesse inesperadamente uma mensagem por
meio do aplicativo de mensagens instantâneas, contendo a fotografia e o nome de seu advogado. Na
suposta comunicação, o interlocutor informaria que a demandajudicial havia sido exitosa, condicionando,
contudo, a liberação do valor ao pagâmento imediato de custas, taxas ou tÍibutos. Segundo o expositor, é
nesse instante que o soúo de ver reconhecido um direito se transforma em verdadeiro pesadelo. Explicou
que esse tem sido o modo de atuação dos estelionatários responsáveis pelo golpe do falso advogado, que

se valem da credibilidade social da advocacia para ludibriar vítimas. Destacou que organizações

criminosas têm explorado a confiança depositada nos profissionais do Direito para ampliar a prática de

fraudes, utilizando-se de meios tecnológicos cada vez mais sofisticados. Ele reconheceu que os avanços

tecnológicos e a popularização das redes sociais trouxeram beneficios significativos à comunicação e ao

acesso à informação. Entretanto, ponderou que tais progressos também têm sido utilizados de forma

indevida por indivíduos que praticam crimes virtuais. lnformou que, somente no ano de 2025, a seccional

cearense da Ordem dos Advogados do Brasil registrou mais de mil e quinhentas ocorrências relacionadas

a esse tipo de golpe, ocasionando prejuízos financeiros que ultrapassaram a casa dos milhões de reais.

Diante desse cenário preocupante, ressaltou que a instituição tem desenvolvido campanhas publicitririas e

ações educativas em diversas regiões do estado, buscando conscientizar a população. Destacou ainda que

a prática criminosa não se restringe ao Ceará, citando operações policiais recentes que resultaram na prisão

de suspeitos envolvidos em esquemas interestaduais de fraude. O advogado explicou que, apesar da ampla

diwlgação de informações preventivas, os criminosos têm adaptado suas estratégias. lnicialmente,

apresentavam-se como advogados; posterioÍrnente, passaram a se passar por oficiais dejustiça, membros
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do Ministério Público e até magistrados. Tal evolução demonstra, segundo ele, a necessidade constante
de vigilância e atualização das medidas de combate a esses crimes, Ele relatou que a OAB mantém um
núcleo de fiscalização do exercício profissional, responsável por acompanhar denúncias, dialogar com
autoridades policiais e colaborar na identificação de práticas ilícitas. Informou ainda que ações de

conscientização vêm sendo realizadas por meio de entrevistas em rádios, inserções em programas
jomalísticos e campanhas nas mídias digitais, com o objetivo de levar a informação diretamente à

população. Ao sintetizar sua mensagem principal, destacou aquilo que classificou como uma "informação
de ouro": a necessidade de prudência. Orientou os cidadãos a não realizarem qualquer pagamento de forma
precipitada ao receberem comunicações virtuais relacionadas a processos judiciais. Reforçou que não

existe procedimento no âmbito do Poder Judiciário que exija depósito antecipado para liberação de

valores, alvarás ou precatórios. Também alertou sobre o uso crescente da inteligência artificial na

simulação de vozes e imagens, o que toma ainda mais dificil a identificação imediata das fiaudes. Por essa

razão, recomendou que os clientes busquem sempre o contato direto e presencial com seus advogados

antes de tomar qualquer decisão financeira. Ressaltou que os profissionais do Direito esülo preparados

para prestar esclarecimentos e recebem com satisfação seus clientes em situações dessa natureza. Por fim,
enfatizou que a advocacia, enquanto classe vocacionada à resolução de conflitos sociais, tem se

mobilizado intensamente para ampliar a disseminação de informações preventivas. Contudo, reconheceu

que, apesar dos esforços institucionais, ainda há registros de pessoas que continuam sendo vítimas desse

golpe, o que reforça a necessidade de união entre instituições, profissionais e sociedade na construção de

estratégias eficazes de prevenção e combate, Assim, concluiu sua exposição inicial reafirmando o

compromisso da entidade com a defesa da população e colocando-se à disposição para contribuir com o
debate e esclarecer eventuais questionamentos dos parlamentares e cidadãos presentes. Na continuidade

da sessão, o presidente agradeceu a explanação do convidado e informou quejá havia uma sequência de

vereadores inscritos para se manifestar. Esclareceu que seriam ouvidos inicialmente três parlamentares

em bloco, concedendo a palavra, em primeiro lugar, ao vereador George, seguido pelo vereador Lauro e,

posteriormente, pelo vereador Heraldo Júnior. Ao iniciar sua fala, o vereador George cumprimentou o

presidente e dirigiu palavras de apreço ao advogado André, destacando a relação de amizade construída

desde ajuventude, marcada por convivência escolar e momentos de companheirismo. Ressaltou o orgulho

em acompanhar sua trajetória proÍissional, enfatizando a atuação destacada na advocacia e sua liderança

à frente da subseção da Ordem dos Advogados do Brasil no Vale do Jaguaribe. Segundo o parlamentar,

além de defender os interesses dos clientes em seu escritório, o convidado vinha desempenhando papel
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relevante na proteção dos direitos da própria classe jurídica. Em seguida, abordou o tema dos golpes
praticados utilizando a identidade de advogados, classificando a situação como extremamente
preocupante' Relatou que, na condição de profissional da área, tem presenciado o uso indevido de nomes
de colegas para atrair vítimas, muitas vezes pessoas que depositam nos advogados a esperança de
solucionar demandas judiciais próprias ou de familiares. Informou que, embora em seu escritório não
tenha havido prejuízos concretos, recebeu diversos contatos de clientes alarmados com tentativas de
fraude, o que evidencia a dimensão crescente do problema. O vereador destacou que a principal mensagem
a ser transmitida à população é a necessidade de prudência. Reconheceu que os meios virtuais trouxeram
facilidades importantes, permitindo a resolução de inúmeras questões sem deslocamento físico, mas
ponderou que essa comodidade também tem levado muitos cidadãos a agir de forma precipitada. Explicou
que, diante da ansiedade pela obtenção de resultados favoráveis em processos j udiciais, as pessoas acabam

acreditando em mensagens falsas e efetuando transferências financeiras indevidas. Como sugestâo,

defendeu que a divulgação de orientações preventivas seja ampliada especialmente por meio das rádios,
veículos que ainda possuem grande alcance popular. Acrescentou que as redes sociais também devem ser

utilizadas de maneira estratégica, inclusive com impulsionamento de conteúdos informativos, a fim de
que a mensagem de alerta chegue ao cidadão pelos mesmos canais explorados pelos criminosos. Finalizou
reiterando o agradecimento pela participação do convidado e colocando o Poder Legislativo à disposição
para colaborar na disseminação de informações educativas. Na sequência, o vereador Lauro saudou os

presentes e também registrou amizade antiga com o expositor, elogiando sua atuação à frente da entidade

representativa da advocacia regional. Compartilhou um testemunho pessoal ao relatar que sua própria mãe

quase foi vítima do golpe, sendo salva apenas pela proximidade famitiar, já que a advogada responsável

por seu processo era sua esposa. Segundo ele, a vítima em potencial recebeu mensagem com detalhes

aparentemente legítimos, mas decidiu confirmar a informação diretamente, descobrindo tratar-se de

fraude. O parlamentar ressaltou que o episódio demonstra como qualquer pessoa pode ser alvo desse tipo
de crime, especialmente quando há expectativa de receber valores decorrentes de decisão judicial.

Defendeu a impoúância de intensificar campanhas de conscienÍizaçáo e considerou pertinente a proposta

de diwlgação patrocinada nas plataformas digitais. Concluiu agradecendo os esclarecimentos prestados e

reforçando o apelo para que a população procure sempre contato pessoal com seu advogado antes de

realizar qualquer pagamento. Dando prosseguimento ao bloco, o vereador Heraldo Júnior parabenizou o

convidado pela escolha do tema, classificando-o como sensivel e atual. Observou que muitas pessoas

acreditam estar imunes a esse tipo de golpe por não possuírem processos judiciais em andamento, mas
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ressaltou que sempre há familiares ou conhecidos em situação vulnerável. Relatou que, em seu próprio
escritório, já foram identificadas diversas tentativas de fraude envolvendo a utilização indevida de seu

nome, com prejuízos financeiros significativos para algumas vítimas. Segundo o parlamentar, a principal
ferramenta de combate a esse crime é a informação, embora reconheça que o estado emocional fragilizado
de quem aguarda decisões judiciais favoreça a ação dos golpistas. Destacou que os criminosos utilizam
linguagem técnica convincente e chegam a apresentar documentos processuais falsificados, o que aumenta
a credibilidade da abordagem. Como medida preventiva, sugeriu a inclusão de cláusulas específicas nos
contratos de honorários, alertando previamente os clientes sobre a existência desse tipo de fiaude. Também
defendeu maior integração entre insÍituições, incluindo o Poder Judiciário e plataformas de consulta
jurídica, a fim de ampliar o debate e buscar soluções estruturais. Por fim, solicitou esclarecimentos
adicionais sobre mecanismos de segurança relacionados ao sistema de transferências instantâneas, como
possíveis medidas de proteção no uso do Pix. Encerradas as manifestações desse primeiro grupo, o
presidente devolveu a palavra ao convidado pâra que pudesse responder aos questionamentos, antes de

dar continuidade às demais inscrições. O advogado iniciou sua resposta agradecendo as manifestações de
amizade e reconhecimento dos parlamentares, ressaltando os laços construídos ao longo da vida
acadêmica e profissional no município. lnformou que pesquisas recentes indicam elevado índice de
credibilidade social da advocacia, fator que tem sido explorado por estelionatiírios para aplicar golpes.
Explicou que, ao receber mensagens com nomes, imagens e documentos aparentemente autênticos, muitos
cidadãos se sentem seguros e acabam realizando transferências indevidas. Reforçou a necessidade de
cautela, orientando que nenhuma quantia seja enviada sem verificação direta com o profissional
responsável pelo processo. Esclareceu que não há previsão no ordenâmento jurídico para pagamento

antecipado com a finalidade de liberar valores judiciais. Informou ainda que a entidade tem intensificado
ações de conscientização por meio de campanhas em veículos de comunicação e nas mídias digitais,
buscando ampliar o alcance das orientações. Em relação às sugestões apresentadas, afirmou que o

impulsionamento de conteúdos informativos será levado ao núcleo de fiscalização da instituição,
destacando que iniciativas semelhantes já foram realizadas em emissoras de rádio locais. Comentou
também que o acompanhamento de dados processuais por criminosos ocorre por meio de consultas a
sistemas públicos e até por praticas ilícitas, como invasão de certificados digitais de advogados, o que

exige vigilância permanente. Sobre propostas de segurança no sistema de transferências eletrônicas,

explicou que existem discussões institucionais junto a autoridades financeiras para a criação de

mecanismos que permitam maior controle e possibilidade de bloqueio temporario de valores, embora tais
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medidas dependam de regulamentações mais amplas. Enfatizou que, no curto prazo, a principal estratégia
continua sendo a conscientização da população. Prosseguindo o debate, outros vereadores fizeram
intervenções, destacando dados estatísticos sobre o crescimento dos crimes digitais. relatando experiências
pessoais e sugerindo a inclusão do tema na educação básica como forma de ampliar a prevenção. Também
foram apresentadas reflexões sobre a dificuldade de identificação imediata dos criminosos, em raáo do
uso de dados de terceiros e da atuação organizada de grupos especializados. Em suas considerações finais,
o convidado reafirmou o compromisso institucional com a defesa da cidadania e agradeceu a oportunidade
de dialogar com o Poder Legislativo e com a sociedade. Destacou que a advocacia, além de defender
prerrogativas profissionais, desempenha função social relevante na orientação da população. Reiterou a

recomendação de que qualquer solicitação urgente de pagamento relacionada a processos judiciais deve
ser recebida com desconfiança e confirmada presencialmenÍe junto ao advogado responsável. por fim,
colocou a entidade à disposição da Câmara Municipal para futuras parcerias em ações educativas e

preventivas, sendo novamente agradecido pelo presidente da Casa em nome de todos os parlamentares

pela contribuição prestada ao debate público. Encerado o PEQUENO EXPEDIENTE. o Sr. Presidente
passou ao GRANDE EXPEDIENTE: O PRIMEIRO a usar a tribuna foi o vereador JOSÉ TORRES
DE MOURA NETO, ao iniciar sua manifestação na tribuna, o vereador cumprimentou cordialmente os

colegas parlamentares, dirigindo saudação especial ao presidente da Casa, Michael, bem como a todos os

cidadãos que acompanhavam a sessão presencialmente no plenário e por meio da transmissão da TV
câmara. Em tom respeitoso, desejou um bom dia a todos os presentes e aos que acompanhavam os

trabalhos legislativos à distância. Na sequência, iniciou sua fala apresentando sua autodescrição, com o

objetivo de promover acessibilidade às pessoas com deficiência visual. lnformou chamar-se Zé Neto,
possuir aproximadamente 1,67 metro de altura, olhos e cabelos castanhos, além de apresentar calvície.
Descreveu também que trajava, naquele momento, um paletó azul e uma gravata cinza, demonstrando

sensibilidade com a inclusão e a democratização da informação no ambiente legislativo. Prosseguindo,

enviou uma saudação afetuosa aos familiares que acompanhavam a sessão, citando o pai, a mãe, irmãos,

filhas e a esposa, agradecendo pelo apoio constante em sua trajetória pública. Em seguida, manifestou
gratidão pela presença do advogado André na tribuna livre, destacando a relevância do tema abordado,

relacionado aos golpes praticados contra a população, especialmente no município de Limoeiro do Norte.

Ressaltou a importância de manter a população alerta diante dessas práticas criminosas, enfatizando que

a credibilidade social atribuída aos advogados muitas vezes contribui para que vítimas não desconfiem

das abordagens lraudulentas. Assim, orientou que os cidadãos busquem sempre o contato direto com seus
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profissionais O.

protocolado requerimento solicitando ao secretário municipal Wilson a realizaçào de manutengão na
estrada que interliga a comunidade da Ilha à Cidade Alta, passando pelo córrego conhecido como
Carrapicho. Esclareceu que a solicitação foi motivada por demanda apresentada pela professora Biana e
reforçada pela constatação do intenso fluxo de veículos no local, especialmente nos horários de pico da
manhã e da tarde, quando muitos condutores optam por esse trajeto altemativo em vez da via principal de

acesso ao centro urbano. Nesse sentido, apelou para que o serviço seja executado com a maior brevidade
possível, em razâo da relevância da via para a mobilidade da população. O parlamentar relatou ainda visita
realizada, juntamente com o vereador Heraldo Júnior e a prefeita municipal, à obra de construção da
quadra esportiva na comunidade dos Morros. Informou que também estava presente o secretário Alberto
e destacou a qualidade da estrutura, projetada dentro de dimensões oficiais, o que permitirá a realização

de eventos esportivos de maior porte. Recordou que a reivindicação por esse equipamento público é antiga,
remontando a gestôes anteriores e sendo defendida por lideranças locais ao longo dos anos. Enfatizou que

a atual administração municipal atendeu a essa demanda histórica, proporcionando um importante
beneÍicio social e esportivo à comunidade. Na ocasião, relatou que foi apresentado à prefeita um novo
pleito: a implantação de uma praça pública na mesma localidade, seguindo o modelo de equipamentos já
construídos em outras comunidades do município. Argumentou que o espaço proporcionará lazer,

convivência e oportunidades de recreação para crianças e famílias, reforçando o compromisso do poder

público com a melhoria da qualidade de vida da população. Afirmou que continuará articulando,
juntamente com outros parlamentares, para viabilizar a concretização dessa iniciativa. Ainda tratando da

comunidade dos Morros, aproveitou o momento para divulgar convite direcionado aos interessados em

participar das atividades culturais da quadrilhajunina local. lnformou que a organização do grupo, liderada

por uma representante conhecida como Beber, es!á em busca de novos integrantes, incentivando a
participação popular e a valorização das tradições culturais. Em outro ponto de sua fala, lamentou não ter
podido participar de solenidade recente de entrega de novos ônibus escolares destinados ao transporte de

estudantes do município, em rzzÃo de compromisso na capital do estado. Mesmo assim, destacou a

importância da renovação da frota e da realização de revisões periódicas nos veículos, ressaltando que tais

medidas contribuem para a segurança dos alunos, sobretudo diante de registros passados de acidentes

envolvendo transporte escolar. O vereador também relatou visitas a agricultores da zona rural, ocasião em

que acompanhou de perto o trabalho de aração de terras realizado por meio do programa de horas de trator

coordenado pela Secretaria Municipal de Agricultura. Aproveitou para agradecer ao secretário
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responsável e à equipe técnica pelo empenho e pela assistência prestada aos produtores rurâis,
reconhecendo o impacto positivo dessas ações no fortalecimento da atividade agrícola local. Em seguida,
trouxe à tribuna um tema que classificou como sensível e preocupante: a Íiscalização exercida por órgãos
de trânsito sobre motoristas que realizam transporte altemativo de passageiros entre municípios,
especialmente na rota com destino à capital. Relatou ter presenciado, durante deslocamento recente,
abordagem considerada çxcessiva por parte de âgentes, que perseguiam condutores como se fossem
criminosos. Demonstrou indignação ao destacar que muitos desses profissionais são pais de família que
buscam sustento por meio de prestação de serviço à população, sobretudo diante da insuficiência de
horários e da precariedade do transporte coletivo convencional. Defendeu que haja diálogo e busca por
soluções que conduzam à regularização da atividade, garantindo dignidade aos trabalhadores e maior
segurança aos usuiírios. Nesse contexto, apelou a lideranças políticas e autoridades responsáveis pela área
de trânsito para que analisem a situação com sensibilidade, considerando a relevância social do serviço
prestado. Durante sua manifestação, diversos vereadores solicitaram apartes para reforçar a discussão,
destacando a necessidade de regulamentação do transporte alternativo e criticando a precariedade de
determinados serviços de transporte intermunicipal. Foram levantadas reflexões sobre a importância de
fiscalização equilibrada, que assegure o cumprimento da legislação sem promover constrangimentos
desnecessários aos trabalhadores. Em suas considerações finais, o parlamentar agradeceu as contribuições
dos colegas e reilerou o apelo por diálogo institucional como caminho para a resolução dos impasses.

Ressaltou que a categoria busca reconhecimento e regularização, e que a construção de soluções passa

pela união de esforços entre poder público, representantes políticos e sociedade civil. Por fim, agradeceu

a atenção de todos os presentes e dos cidadãos que acompanhavam a sessão, encerrando sua fala com
manifestação de respeito e compromisso com as demandas da população. O SEGUNDO foi o vereador

GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, onde iniciou sua fala dirigindo uma saudação cordiat
aos colegas vereadores, ao público presente no plenrírio e também aos cidadãos que acompanhavam a

sessão por meio dos veículos de comunicação. Demonstrou ainda reconhecimento ao trabalho do colega
Romário, destacando a satisfação em, semanalmente, compartilhar o exercício do mandato ao lado de

todos que integram a casa legislativa. Ressaltou o orgulho de poder representar a população limoeirense,
levando suas demandas ao parlamento e buscando, em aÍiculação com a gestão municipal, soluções

capazes de melhorar a qualidade de vida da comunidade. Na abertura de sua exposição, apresentou os

requerimentos protocolados durante a semana, enfatizando que tais proposições resultam das visitas
constantes realizadas às comunidades e bairros do município. Relatou, com entusiasmo, a recente
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passagem pela região da Chapada do Apodi, onde esteve em comunidades como Geni Papeiro e Córrego
do Feijão. Destacou que, a partir dessas visitas, levou à Câmara a solicitação de implantação da coleta
seletiva na Chapada, política pública já existente no centro da cidade e em outros municípios
comprometidos com a preservação ambiental. Observou que, apesar da ampla cobertura do serviço na
sede urbana, milhares de famílias residentes na Chapada ainda não usufruem desse beneficio, mesmo
produzindo grande volume de resíduos sólidos. O parlamentar enfatizou que a ausência de locais
adequados para o descarte do lixo tem contribuído para a formação de lixões em terrenos baldios e para a
ocorrência de queimadas, agravando impactos ambientais em uma área considerada estratégica para a

economia regional, especialmente por sua relevância na fruticultura. Citou comunidades com elevada
densidade populacional, como Santa Maria, Sucupira, Cabeça Preta e Tomé, que enfrentam diretamente

essa problemática. Nesse contexto, defendeu que a implementação da coleta seletiva pode gerar renda,

empregos e promover a educação ambiental, sobretudo junto à comunidade escolar. Como exemplo
positivo, mencionou uma iniciativa de reflorestamento realizada em uma propriedade na Chapada,

anteriormente degradada pelo descarte irregular de lixo. Ainda no campo das proposições, apresentou

requerimento solicitando a criação de uma central de resíduos sólidos e a inclusão de rotas de coleta

seletiva na região, por meio da atuação do órgão ambiental municipal. Em seguida, abordou a solicitação
para instalação de uma academia ao ar liwe e a reforma da Praça Vicente Ferreira Barros, localizada na

comunidade do Córrego do Feijão. Relatou visita recente ao local durante atividades religiosas

relacionadas aos festejos de São José, ocasião em que reencontrou moradores e relembrou a construção

coletiva da praça cidadã. Informou que já houve diálogo com a prefeita municipal para viabilizar a

revitalização do espaço, com previsão de melhorias estruturais até o período das festividades de Nossa

Senhora da Saúde, incluindo ampliação do calçadão, construção de banheiros, requalificação do pátio e

incentivo a atividades esportivas, culturais e sociais. O orador também destacou avanços referentes à

comunidade do Geni Papeiro, informando que foi publicada a licitação para a construção de uma nova

quadra esportiva, cuja obra representa a concretização de um antigo sonho dos moradores. Explicou que

o equipamento anterior, construído há mais de duas décadas, encontrava-se deteriorado, impossibilitando

a realizaçáo de eventos comuni!írios. A nova estrutura contará com padrões oficiais, iluminação

adequada, vestiários e espaços de convivência, fortalecendo o papel social e espoÍivo do local. Aproveitou

a oportunidade para agradecer à gestão municipal pelo atendimento do requerimento. Durante a visita à

comunidade, o parlamentar também esteve no prédio escolar, ressaltando a implantação da Educação de

Jovens e Adultos, iniciativa que, segundo ele, tem promovido alfabetização e inclusão social,

ATA DA 9'SESSÃO ORDINÁRIA DO I" PEÚODO LEGISLATIVO DÀ 2'SESSÁO LEGISLi\TIVA ANT]AI, DA CÂMARA
MTiNICIPAL DE I,I]!IOEIRO DO NORTE/CE. Df, I2103/2026.



ESTADO DO CEARÁ

Gilnara Municipat de Urnoeiro do NOrte
uxrÁo, coxsrnuçÃo r, rnovaçÃo

especialmente entre pessoas com mais de 60 anos. Destacou o sentimento de empoderamento
proporcionado pelo acesso à educação, que permite maior autonomia nas decisões cotidianas. Nesse
sentido, apresentou novo requerimento solicitando a revitalização do prédio e a cessão de uso à associação
comunitaria, com o objetivo de ampliar a oferta de cursos e atividades formativas para homens, mulheres
e crianças' Em outro momento, abordou a questão do transpoÍe escolar no município. Recordou que, no
início do ano, houve intensos debates sobre dificuldades enfrentadas pelos estudantes, especialmente em
razão da transição de contÍatos e mudanças administrativas. No entanto, destacou que a renovação da
frota, com a aquisição de quase trinta novos ônibus, trará mais segurança, conforto e tranquilidade para
alunos e pais, sobretudo nas rotas da Chapada do Apodi, onde a poeira e as condições precárias das
estradas vinham causando problemas de saúde e evasão escolar. Na parte final de sua fala, o vereador
tratou das ações relacionadas à Semana da Mulher, iniciada no dia 8 de março. Relatou a realização de
um encontro na Câmara, reunindo mulheres de diferentes segmentos do município, além de prestar
recoúecimento às vereadoras pela atuação e representatividade feminina no parlamento. Relembrou
projetos de sua autoria voltados à promoção dos direitos das mulheres, como a criação da Guarda Maria
da Penha, a instituição de uma medalha anual de homenagem a mulheres de destaque, a proposta da Casa
da Mulher, a reativação do centro de atendimento às vítimas de violência doméstica, a garantia de paridade
de gênero em conselhos municipais e a criação do Dia Municipal da Mulher na política. Entretanto,
manifestou profunda indignação diante de um crime recente ocorrido na cidade, envolvendo violência
sexual contra uma mulher idosa. Considerou o episódio como símbolo da necessidade urgente de
fortalecimento das políticas públicas de proteção, conscientização e formação cidadã. Defendeu que ações
educativas sobre direitos humanos e respeito às mulheres sejam eletivamente implementadas nas escolas,
evitando que iniciativas legislativas permaneçam apenas no plano formal. O orador concluiu sua
intervenção reafirmando solidariedade às mulheres do município e convocando a sociedade e os colegas
parlamentares a intensificarem o debate e a implementação de po[íticas preventivas. Finalizou convidando
a populaçâo para a sessão solene em homenagem a mulheres de destaque, destacando a importância de
reconhecer o papel feminino na construçâo social, política e econômica do município. O TERCEIRO foi
o vereador RUBEN SERGIO DE ARAÚJO, o vereador iniciou sua fala cumprimentando o presidente
da sessão, os demais parlamentares, o público presente, os servidores da casa legislativa e todos os
cidadãos que acompanhavam a transmissão por meio das redes sociais, do rádio e da TV Câmara. Dirigiu
também uma saudação especial a amigos e lideranças políticas que acompanhavam a sessão, destacando
a presença de um secretário municipal visitante, reconhecido, segundo ele, pela capacidade de aÍiculação
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e pela construção de vínculos políticos e pessoais nos municípios por onde atua. Na ocasião, o parlamentar
aproveitou para reforçar o convite à população para um café da manhã que ocorreria no sábado seguinte,
com a presença de uma deputada estadual. Ressaltou a atuação da parlamentar em municípios vizinhos,
enfatizando sua contribuição na destinação de recursos para obras de infraestrutura regional, bem como a
expectativa de que o município de Limoeiro do Norte também venha a ser contemplado com ações e

investimentos provenientes de sua atuação política. Dando continuidade ao pronunciamento, o vereador
relatou ter recebido diversas solicitações e reclamações da população acerca de promessas que, segundo
ele, ainda não foram cumpridas pela gestão municipal. Citou como exemplo uma publicação feita pela
prefeita, em março de 2025, na qual anunciava a climatização de todas as escolas da rede municipal, após
a aquisição de aparelhos de ar-condicionado. Entretanto, afirmou ter recebido recentemente a
manifestação de uma mãe de estudante relatando que a filha permanece em sala de aula sem o
equipamento, enfrentando altas temperaturas e problemas de saúde decorrentes do calor. O parlamentar
questionou a destinação de recursos públicos e cobrou a conclusão das ações anunciadas, ressaltando que
o conforto térmico impacta diretamente no bem-estar e no rendimento escolar dos alunos. Em seguida,
abordou a situação do calçamento em diversas ruas da cidade, classificando o estado de conservação como
precário e preocupante. Segundo ele, pedras soltas e trechos deteriorados têm causado acidentes, citando
o caso recente de uma ciclista que teria caído nas proimidades do estádio municipal em razão dessas
condições. O vereador afirmou não compreender por que, apesar da existência de contratos elevados na
área de infraestrutura, problemas considerados básicos ainda perÍnanecem sem solução. Nesse contexto,
fez um requerimento verbal solicitando a recuperação do calçamento de uma rua localizada próximo a um
templo religioso, destacando a situação de um morador cadeirante que encontra dificuldades para sair de
casa em razão das irregularidades na via pública. O parlamentar também trouxe à tribuna denúncias
relacionadas ao pagÍrmento de monitores e motoristas do transporte escolar. Segundo ele, profissionais
teriam relatado atraso no pagamento dos salários referentes ao mês de fevereiro. Além disso, afirmou que
parte dos valores relativos aos dias trabalhados em janeiro teria sido quitada em dinheiro e diretamente
por um responsável pela garagem municipal, fato que considerou incomum e merecedor de
esclarecimenlos. Diante disso, questionou a relação funcional entre a gestão municipal e a empresa

contratada para prestar o serviço de transporte escolar, sugerindo a necessidade de investigação e

transparência sobre os procedimentos adotados. Ainda sobre o tema da educação, mencionou a

insatisfação de estudantes universitários que dependem de tÍansporte para cursar o ensino superior em

municípios vizinhos. De acordo com o vereador, até o momento não teria sido concedido apoio financeiro
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ou logístico à associação que representa esses estudantes, o que teria provocado aumento nas mensalidades
pagas por eles em razão da elevação dos custos operacionais. Comparou a situação com a de outras cidades
da região, que disponibilizam ônibus próprios ou subsídios para o deslocamento dos universitários,
classificando como inadequada a ausência de políticas semelhantes em Limoeiro do Norte, O parlamentar
prosseguiu questionando os valores destinados aos contratos de transporte escolâr, argumentando que, na
sua avaliação, os recursos investidos poderiam viabilizar a aquisição de frota própria pelo município.
Apontou ainda a necessidade de esclarecimentos sobre eventuais vínculos entre agentes públicos e
empresas prestadoras de serviço, reforçando a importância da fiscalização por parte do poder legislativo.
Ao encerrar sua fala, o vereador fez uma reflexão de caráter simbólico, mencionando a imagem de um
veículo transportando diversos parlamentares. Utilizou o episódio como me!áfora para destacar a
transitoriedade dos cargos públicos e a responsabilidade dos representantes políticos em exercer seus
mandatos com compromisso e atenção às demandas da poputação. O QUARTO a usar a tribuna foi o
vereador MARCIO JosE LoPEs LIMA, que iniciou seu pronunciamento cumprimentando
cordialmente todos os presentes, bem como os cidadãos que acompanhavam a sessão por meio das redes
sociais e do sistema radiofiônico. Em seguida, destacou que não poderia deixar de utilizar a tribuna naquela
ocasião para abordar um tema que, segundo sua avaliação, vinha causando grande ínsatisfação à população
de Limoeiro do Norte: o aumento no preço da gasolina, De acordo com o parlamentar, o reajuste observado
nos postos de combustíveis ocorreu de forma repentina e sem anúncio oficial por parte das autoridades
competentes ou da empresa responsável pela política nacional de preços. Ele ressaltou ter ficado surpreso
com a elevação significativa registrada em curto espaço de tempo, estimada entre quarenta e cinquenta
centavos por litro no intervalo aproximado de uma semana. Na sua visão, tal prática poderta caracterizar
prejuízo ao consumidor, uma vez que não houve comunicação institucional pÉvia que justificasse o
acréscimo. O vereador argumentou que o aumento estaria sendo impulsionado por movimentos
especulativos relacionados ao cenário intemacional, especialmente em razão de tensões geopolíticas
envolvendo países do Oriente Médio e seus possíveis impactos no mercado mundial de petróleo. Contudo,
ponderou que as consequências concretas desses conflitos ainda não teriam chegado ao mercado interno,
o que, em sua avaliação, tomaria injustificável a antecipação de reajustes por parte dos estabelecimentos
comerciais. Dessa forma, manifestou preocupação com o impacto direto da elevação dos preços no
orçamento de motociclistas, motoristas e trabalhadores que dependem do combustível para suas atividades
cotidianas. Ainda sobre o tema, o parlamentar observou que, após a repercussão do assunto nas redes
sociais e a mobilização popular, alguns postos teriam reduzido parcialmente os valores praticados. Mesmo
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assim, reforçou seu posicionamento crítico em relação ao que classificou como aumento abusivo,
afirmando que, enquanto replesentante da população, considerava seu dever trazer a discussão ao plenário
e aleftar a sociedade sobre a situação. Na sequência, o vereador mudou o foco de sua fala para apresentar
iniciativas legislativas de sua autoria. Informou que havia protocolado projetos de indicação voltados à
valorização dos profissionais da educação, em especial diretores e coordenadores escolares da rede
municipal. Segundo ele, tais profissionais exercem funções pedagógicas e administrativas essenciais e,
muitas vezes, desempenham suas atividades além da carga horária formal, dedicando-se às demandas
escolares em diferentes turnos' Nesse sentido, defendeu que o reajuste salarial concedido aos proÍêssores
no início do ano fosse estendido também a esses gestores educacionais, mediante estudo de impacto
financeiro por parte da administração municipal. o parlamentar aproveitou o momento para fazer uma
reflexão sobre a atuação política e o papel do vereador na representação das demandas populares. Afirmou
que seu mandato tem sido pautado pela apresentação de requerimentos e projetos de indicação voltados à
melhoria dos serviços públicos, destacando, entre eles, a proposta relacionada ao planejamento escolar de
livre escolha, medida que, segundo explicou, poderia beneficiar centenas de professores da rede
municipal. Em outro ponto do pronunciamento, o vereador relatou conquistas obtidas por meio de
articulação junto a órgãos govemÍrmentais e entidades comunitárias. lnformou que uma associação
localizada na comunidade do canto Grande seria contemplada, em breve. com importantes equipamentos
destinados ao fortalecimento da agricultura familiar e à promoção de políticas sociais. Entre os beneficios
mencionados, citou a entrega de uma ensiladeira, um trator acompanhado de implementos agrícolas e a
implantação de uma cozinha solidária, com capacidade para fomecer refeições diárias a cerca de cem
pessoas. Para ele, tais ações representam resultados concretos de diálogo, persistência e compromisso com
o desenvolvimento das comunidades rurais. Prosseguindo, o vereador comentou sobre a futura construção
de um novo centro de educação infantil na localidade da Boa Fé, em substituição a uma antiga unidade
que se encontrava desativada' Na ocasião, sugeriu aos colegas parlamentares que a escolha do nome da
nova instituiçâo considerasse o histórico de contribuição de personalidades ligadas à educação e à própria
comunidade. Como exemplo, indicou o nome de uma professora que, segundo relatou, dedicou décadas
de sua vida ao ensino e ao trabalho social naquela região, defendendo que a homenagem seria uma forma
justa de reconhecimento à sua trajetória. O parlamentar também ressaltou a imporrância de critérios de
coerência e razoabilidade na denominação de prédios públicos, argumentando que a valorização de
pessoas que tenham vínculo efetivo com a área de atuação do equipamento ou com a comunidade
beneficiada contribui para o fortalecimento da identidade local e da memória coletiva. Na parte final de
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sua fala, o vereador agradeceu a participação de mulheres, militantes partidários e simpatizantes que
compareceram a um evento realizado recentemente em um auditório municipal, no qual foram discutidas
políticas públicas voltadas ao enfrentamento da violência de gênero. Segundo ele, a atividade foi marcada
por ampla participaçâo popular e proporcionou relevante aprendizado aos presentes, relorçando a
necessidade de ampliar o debate e as ações institucionais em defesa dos direitos das mulheres. Ao concluir
o pronunciamento, o parlamentar reiterou seu compromisso com a defesa dos interesses da população,
agradecendo a atenção de todos e colocando-se à disposição para continuar atuando na busca por
melhorias para o município. o QUINTO foi o vereador LAURO GARDENIO PINHEIRO
MACHADO, o vereador iniciou seu pronunciamento saudando o presidente em exercício e os demais
presentes na sessão, dirigindo também uma mensagem à população que acompanhava os trabalhos
legislativos' Na ocasião, informou que as vereadoras do município não estavam presentes por estarem
participando de um encontro institucional na capital do Estado, onde representavam o Legislativo local
em atividades alusivas à Semana da Mulher. Em seguida, destacou um episódio considerado por ele
extremamente grave e comovente, ocorrido recentemente no município, envolvendo um caso de violência
sexual contra uma mulher idosa. O parlamentar manifestou profunda indignação diante do ocorrido,
classificando o fato como revoltante e doloroso para toda a comunidade. Demonstrou solidariedade à
vítima e aos familiares, expressando o desejo de que encontrem f,orça para superar o trauma e ressaltando
a necessidade de maior proteção às mulheres e de punição rigorosa aos responsáveis por crimes dessa

r.aÍureza. Mudando de tema, o vereador passou a tratar de assuntos relacionados à infraestrutura e aos

serviços públicos. Informou ter protocolado requerimentos solicitando melhorias em equipamentos
esportivos, em especial na estruturâ de uma areninha cujo piso apresentava desgaste, buracos e danos nas

cercas de protegão. De acordo com ele, tais condições colocam em risco a segurança dos usuários e

demandam intervenção urgente por parte das secretarias competentes. Ainda no campo da saúde pública,
o parlamentar relatou ter encaminhado solicitação referente à central de regulaçâo do município, onde,
segundo afirmou, o sistema de climatização encontrava-se inoperante há longo período. Destacou que
pacientes aguardam atendimento em condições de calor intenso e que o número reduzido de atendentes

contribui para a lentidão no serviço. Nesse sentido, pediu à gestão municipal que avalie a possibilidade de

ampliar a equipe e melhorar as condições estruturais do local, a fim de oferecer maior dignidade aos

usuários. O vereador também chamou atenção para a escassez de vacinas contra a influenza, mencionando

que o município estaria enfrentando aumento de casos de viroses respiratórias. Ressaltou que a imunização
contra a COVID-19 havia sido retomada recentemente, mas a vacinação contra a gripe ainda não estava
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disponível, o que, em sua avaliação, exige articulação urgente junto às autoridades estaduais e federais
para garantir o abastecimento das unidades de saúde. Na sequência, abordou a situação de um posto de
atendimento em comunidade rural, relatando que a população estaria há meses sem consultas médicas
regulares devido à ausência de condições adequadas para o funcionamento do serviço, como problemas
no fornecimento de energia elétrica que impediriam o uso de equipamentos essenciais. Defendeu que
soluções provisórias fossem adotadas para evitar a interrupção do atendimento à população. O parlamentar
também denunciou problemas ambientais relacionados ao descarte irregular de lixo e entulhos às margens
de um rio, situação que, segundo relatou, tem provocado indignação entre moradores. Solicitou
providências do poder público no sentido de realizar a limpeza da área, intensificar a fiscalização e
responsabilizar eventuais infratores, destacando o cariíter de crime ambiental desse tipo de prática. Outro
ponto levantado em seu discurso foi a precariedade de estradas vicinais. nas quais, conforme descreveu,
existem buracos e acúmulo de água durante o período chuvoso. O vereador defendeu que os serviços de
recuperação sejam realizados com a utilização de material adequado, e não apenas com ações superficiais,
para garantir maior durabilidade das intervenções. Ao tratar de mobilidade urbana, manifestou apoio à
proposta de implantação de estacionamento rotativo no centro da cidade, considerando a medida
importante para melhorar a fluidez do trânsito. Aproveitou, entretanto, para cobrar a execução de projeto
anteriormente apresentado por ele, relacionado à criação de áreas de embarque e desembarque em frente
a escolas, hospitais e instituições bancárias, com sinalização específica e horários regulamentados. Em
outro momento, o vereador mencionou solicitaçôes da população quanto à substituição de lâmpadas
queimadas em áreas públicas e aproveitou para reconhecer ações positivas da administração municipal,
como serviços recentes de limpeza e reformas em unidades de saúde, destacando a importância de
valorizar iniciativas que tragam beneficios diretos à comunidade. Prosseguindo, abordou a situação do
transporte escolar, demonstrando preocupação com a conservação e as condições de uso de parte da frota
de ônibus utilizadâ no deslocamento de estudantes. Relatou ter presenciado a realização de uma ação
pública de apresentação desses veículos e afirmou considerar necessária maior transparência quanto à
qualidade do serviço prestado, incluindo a realização de vistorias periódicas e melhorias estruturais.
Ressaltou que a segurança dos alunos deve ser prioridade absoluta e expressou receio quanto à
possibilidade de acidentes caso não haja investimentos adequados. O parlamentar também mencionou
críticas e manifestações populares divulgadas nas redes sociais acerca do transpoÍe escolar, destacando a
insatislação de usuários com rotas, condições dos veículos e atrasos em atendimentos relacionados a
exames de saúde. Segundo ele, tais reclamações demonstram a necessidade de planejamento e de aplicação
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eficiente dos recursos públicos destinados à área. Em tom de conclusão, reforçou a importância da
Íiscalização exercida pelo Poder Legislativo e da busca constante por melhorias nos serviços oferecidos à
população. Finalizou convidando a comunidade para participar de eventos religiosos e políticos previstos

para os dias seguintes, incluindo uma programação festiva local e um encontro com uma deputada estadual

que, segundo destacou, tem destinado recursos para municípios da região. Por fim, agradeceu a atenção

de todos e desejou que valores como responsabilidade e compromisso continuem orientando a atuação

dos representantes públicos. O SEXTO foi o vereador JOSÉ LUCÉ DE MOURA, o vereador iniciou
sua fala cumprimentando o presidente Michael, os demais colegas parlamentares, o público presente no

plenário e os intemautas que acompanhavam a sessâo de forma remota. Em seguida, dirigiu-se ao

presidente para parabenizá-[o pela iniciativa do café da manhã realizado na segunda-feira em homenagem

às servidoras da Casa Legislativa. Contudo, explicou que não pôde estar presente em razão de problemas

familiares ocorridos no mesmo dia. Relatou que uma de suas sobrinhas sofreu um acidente de trânsito,
quando uma caminhonete atravessou a via e acabou colidindo com a motocicleta que ela conduzia. Apesar
da gravidade da situagão, destacou que a jovem teve muita sorte, sendo arremessada com o impacto

enquanto o veículo ficou preso sob o automóvel. lnformou ainda que houve suspeita inicial de fratura no

braço, o que o levou a acompanhá-la ao hospital no horário em que oconia o evento na Câmara. Após

atendimento médico, foi constatado que ela sofreu apenas escoriações e dores mais intensas na região do

pescoço. Ainda no hospital, relatou que outra situação inesperada ocorreu, quando sua irmã chegou ao

local com a neta, uma criança de um ano e dois meses, que havia desmaiado. Diante desses

acontecimentos, afirmou que peÍrnaneceu na unidade de saúde até por volta das 23 horas, motivo pelo

qual justificou sua ausência na homenagem realizada pela Câmara. Na sequência, fez questão de

parabenizar todas as servidoras da Casa Legislativa, ressaltando a importância do trabalho desempenhado

por elas no trâmite dos documentos e demandas apresentadas pelos vereadores. Destacou também o

empenho de profissionais de outros setores! como a equipe de limpeza, mencionando nominalmente a

servidora Samara, classificando-as como verdadeiras guerreiras. Reforçou que a homenagem promovida
pela presidência foijusta e merecida. O parlamentar também agradeceu o convite recebido para participar

de um evento esportivo realizado na comunidade conhecida como Várzea do Cobra, voltado para crianças.

Observou que, embora algumas pessoas possam considerar iniciativas dessa natureza como pequenas,

tratou-se de um momento significativo, marcado pela alegria das crianças, bem como pela participação

ativa de pais e mães. Comentou, de forma descontraída, que os responsáveis demonstraram grande

envolvimento durante as partidas, opinando sobre decisões da arbitragem, algo que, segundo ele, faz parte
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do ambiente do futebol. Enalteceu a grande presença da comunidade e parabenizou toda a equipe
organizadora, citando a diretora Gerliane Santiago, a coordenadora Rogerlânia Oliveira, professores,
funcioniírios da limpeza, da cozinha e o outro iárbitro participante. Colocou-se ainda à disposição para
colaborar em futuros eventos semelhantes. Em outro momento de sua fala, registrou agradecimento ao
secretário municipal responsável pela limpeza pública, bem como aos servidores envolvidos no serviço
realizado nas imediações de uma unidade de saúde. Segundo relatou, foram retirados troncos e raízes de
árvores secas, além de galhos acumulados há bastante tempo, contribuindo para a melhoria do espaço e

prevenindo problemas com o escoamenlo das águas durante o período chuvoso. Destacou que, embora
seja papel do vereador cobrar ações do poder público, também é importante reconhecer e agradecer quando
o serviço é executado com qualidade. O vereador aproveitou a ocasião para defender a necessidade de
maior conscientização da população quanto ao descarte iregular de lixo e entulhos, sugerindo inclusive a

instalação de placas de advertência e a aplicação de penalidades para coibir tais práticas. Na sequência,
informou ter apresentado requerimentos atendendo a solicitações de moradores da comunidade de
CanaÍistula, especialmente no que se refere à recuperação de estradas vicinais com grande quantidade de
buracos. Solicitou apoio de colegas parlamentares para reforçar a demanda junto à Secretaria de Obras,
destacando a importância da manutenção para facilitar o deslocamento da população. Também relatou
pedidos recebidos durante visita à comunidade da Várzea do Cobra, relacionados à melhoria da iluminação
pública, com substituição de lâmpadas queimadas e aumento da potência luminosa na quadra esportiva
local, além da necessidade de pintura das marcações do espaço, atualmenle desgastadas, para melhor
utilização por crianças, jovens e adultos. Em outro ponto, comentou sobre discussão envolvendo a

denominação de uma futura creche a ser construída na comunidade de Boa Fé. Expticou que foi procurado
por um morador que questionava a possibilidade de manutenção do nome anteriormente previsto para o
equipamento, destacando que não possui objeções quanto à escolha, desde que haja consenso entre os

vereadores e a comunidade, priorizando sempre o reconhecimento de pessoas que tenham contribuído
significativamente para a localidade. Por fim, o parlamentar encerrou sua participação agradecendo a

atenção de todos, parabenizando cidadãos presentes que acompanham regularmente as sessões legislativas
e manifestando o desejo de continuar colaborando com as demandas do município em futuras

opoÍunidades. o SETIMO foi o vereador cIRo LIMA QUEIROZ LINS, que iniciou sua fala
cumprimentando a Câmara Municipal de Limoeiro do Norte, os colegas parlamentares e destacando a

ausência das vereadoras, que se encontravam em missão institucional participando de evento promovido
pela União dos Vereadores do Ceará (UVC). Em seguida, saudou o público presente no plenário, citando
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nominalmente alguns cidadãos que tradicionalmente acompanham as sessões, bem como os internautas
que assistiam de casa e os servidores da Casa Legislativa, ressaltando o trabalho eficiente desempenhado
por estes para garantir o bom funcionamento das atividades parlamenüares. Também agradeceu a Deus
pela oportunidade de mais um dia de vida e de atuação no Poder Legislativo. Na sequência, informou que
iniciaria sua participação trazendo uma pauta encaminhada pela delegada estadual das cidades, da pessoa
com deficiência e da mulher, Amete Borges, cidadã limoeirense que, segundo o parlamentar, orgulha o
município por sua atuação em agendas de âmbito estadual e nacional. O vereador destacou a importância
do movimento nacional "Cidades sem Barreiras", que trata da promoção da acessibilidade e da construção
de cidades mais inclusivas. Explicou que o movimento teve origem durante a sexta Conferência Nacional
das Cidades, a partir da mobilização de delegados e delegadas participantes. Ressaltou que a iniciativa
possui caráter institucional e que uma carta aberta estava sendo encaminhada à Presidência da República
com uma agenda de reivindicações relacionadas à melhoria do planejamento urbano e à ampliação da
acessibilidade' O parlamentar reforçou o pedido para que a imprensa local contribuísse com a divulgação
dessas pautas, destacando que, ao longo dos anos, as cidades brasileiras vêm enfrentando problemas
decorrentes da falta de planejamento adequado. Observou ainda que, embora o Govemo Federal tenha
ampliado linhas de financiamento para investimentos em saneamento, mobilidade urbana e infraestrutura,
muitos gestores municipais não têm se preparado adequadamente püa acessar esses recursos, deixando
de elaborar projetos técnicos e estruturantes. O vereador também relatou que o próprio Ministério das
Cidades teria enfrentado dificuldades relacionadas à acessibilidade durante a rcalizaçáo de eventos
institucionais, o que, em sua avaliação, demonstra a necessidade de transformar o discurso em ações

concretas. Defendeu que a pauta da inclusão precisa deixar de ser apenas retórica e passar a se materializar
em medidas efetivas que garantam condições adequadas para pessoas com deficiência participarem
plenamente das atividades públicas e sociais. Por fim. manifestou solidariedade à delegada Amete Borges,
reahrmando o apoio à iniciativa e a expectativa de que falhas dessa natureza não se repitam em futuras
conferências. Em aparte, um colega vereador parabenizou a explanação e destacou a importância do
planejamento urbano, defendendo a necessidade urgente de revisão do Plano Diretor do município, que.

segundo ele, estaria limitando o crescimento ordenado da cidade. O parlamentar sugeriu que o Poder
Executivo, em parceria com a Câmara, promovesse estudos técnicos paru atualizar o instrumento de
planejamento, adequando-o às demandas atuais de desenvolvimento. Retomando a palavra, o vereador

informou que havia protocolado dois projetos de indicação voltados especialmente às políticas públicas
direcionadas às mulheres, destacando que o mês de março reforça a necessidade de atenção a essas pautas.
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O primeiro projeto tratava da criação de uma política municipal de incentivo à coleta e distribuição de
leite humano, com o objetivo de fortalecer o aleitamento materno e contribuir para a saúde pública.
Explicou que a proposta visa estimular a doação de leite por parte de mães que produzem em maior
quantidade, formando estoques que possam atender recém-nascidos em situação de vulnerabilidade ou
cujas mães apresentem dificuldades para amamentar. O vereador ressaltou que a iniciativa poderia
contribuir significativamente para o desenvolvimento saudável das crianças, prevenindo problemas
nutricionais e neurológicos, além de garantir melhor acompanhamento no período pós-parto. Informou
ainda que o Ministério da Saúde disponibiliza recursos para implantação dessa política, tendojá repassado

tais informações aos técnicos da Secretaria Municipal de Saúde. O segundo projeto apresentado tinha
como foco o combate à violência de gênero e ao feminicídio, propondo a implementação de campanhas
de conscientização voltadas especialmente ao público masculino. O parlamentar destacou que os índices
de violência contra a mulher no país são alarmantes e que é fundamental avançar em ações educativas que
promovam o respeito e a valorização da mulher. Nesse contexto, sugeriu a criação da campanha,,Laço
Branco", já adotada em outros municípios, como estratégia para mobilizar homens em grupos de reflexão
e conscientizaçâo, com apoio das secretarias municipais e de organizações da sociedade civil.
Prosseguindo, o vereador comentou sobre críticas feitas por membros da oposição relacionadas ao

transporte escolar no município. Destacou que a gestão municipal vem buscando melhorias no setor,
mencionando a renovação da frota por meio da exigência de veículos com menor tempo de uso nos
processos licitatórios. Esclareceu que a medida não se referia à aquisição de ônibus novos, mas sim à
modemizaçâo da frota existente, com impacto positivo na segurança dos estudantes. Durante o debate,

outros parlamentares manifestaram suas opiniões, reconhecendo avanços na qualidade dos veículos e

destacando desafios históricos enfrentados pelo município na área do transporte escolar. Também houve
ponderações acerca da necessidade de tratar a quesüio como ato administrativo e não po[ítico, enfatizando
que a contratação de empresas deve ocorrer estritamente conforme os critérios legais e licitatórios. O
vereador reafirmou que sua análise não apontava irregularidades, mas ressaltava as dificuldades potíticas

e administrativas envolvidas na implementação de mudanças estruturais. Argumentou que decisões

administrativas, embora legais, muitas vezes são influenciadas por contextos políticos e por demandas das

comunidades representadas pelos parlamentares. Em sua fala final, o parlamentar manifestou satisfação

com avanços observados em diversas áreas da gestão municipal, como a climatizaçâo de salas de aula, a

ampliação da rede de creches e outras melhorias percebidas pela população. Reconheceu que críticas

fazem parte do processo democrático, especialmente por parte da oposição, mas defendeu que o papel dos
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vereadores aliados à gestão é apresentar à sociedade os resultados considerados positivos. Encerrando sua
participação, desejou que Deus abençoasse a todos e afirmou que continuaria acompanhando e defendendo
ações que contribuam para o desenvolvimento do município. Prosseguindo o Sr. Presidente passou para

a ORDEM Do DIA: PROJETO DE LEI N" 017/2026, de 30 de fevereiro de2026, de autoria dos
vereadores VALDEMIR BESSA SALGADO, cIRo LIMA euEIRoz LINS E GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, da denominação da estação de tratamento de água que indica e da outras
providencias - Maria Sales Bandeira. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE
LEI em SEGUNDA DISCUSSÃO, não havendo s ninguém pra discutir o Sr. Presidente colocou o
referido projeto em SEGUNDA vorAÇÃo o qual foi ApRovADo poR UNANIMIDADE entre
os(as) vereadores (as) presentes sendo l2 (doze) votos favoráveis; pRoJETo DE LEI N.0lg/202ó, de
04 de março de 2026, de autoria do vereador CIRO LIMA QUEIROZ L!NS, reconhece o Festival do
Guaraná da loja Maçonaria Dr. Lima Verde como patrimônio histórico cultural de Limoeiro do Norte e

da outras providencias. Continuando o Sr. Presidente solicitou a senhora secretaria que fizesse a leitura
dos PARECERES DAS COMISSÔES: Comissão de Legislação, Justiça e Redaçlio Final, Comissão
de Cultura e Desporto que emitiram PARECER FAVORAVEL. Prosseguindo o vereador LAURO
GARDENIO PINHEIRO MACHADO formalizou pedido de URGÊNCIA que foi colocado pelo
senhor presidente em discussão, não havendo ninguém pra discutir foi colocado pelo Sr. presidente em
votação e APROVADO POR UNANIMIDADE dos senhores vereadores sendo 12 (doze) votos
favoráveis, continuando o vereador SERGIo MURILO DE cAsrRo GoMEs formalizou pedido de
INTERSTiCIO REGIMENTAL, que foi colocado pelo senhor presidente em discussão, não havendo
ninguém pra discutir foi colocado foi colocado pelo Sr. Presidente em votação e ApROVADO pOR
UNANIMIDADE pelos senhores vereadores sendo l2 (doze) votos favoráveis. Prosseguindo o Sr.
Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA DISCUSSÃO, onde foi discutido pelo
vereador: CIRO LIMA QUEIROZ LINS, não havendo mais ninguém pra discutir o Sr. Presidente
colocou o referido projeto em ÚNICA vorAÇÂo o qual foi ApRovADo poR UNANIMIDADE
entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l2 (doze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N" 019/2026,
de 04 de março de 2026, de autoria do vereador cIRo LIMA euEIRoz LINS, da denominação da rua
que indica - Rua Argemiro Alves Maia. Continuando o Sr. Presidente solicitou a senhora secretaria que
fizesse a leitura dos PARECERES DAs coMIssoES: comissão de Legislação, Justiça e Redação
Final, comissão de Meio Ambiente e Agricultura que emitiram PARECER FAVORAVEL.
Prosseguindo o vereador RUBEM SERGIO DE ARAúJO formalizou pedido de URGÊNCIA que f,oi
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colocado pelo senhor presidente em discussão, não havendo ninguém pra discutir foi colocado pelo Sr.

Presidente em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE dos senhores vereadores sendo l2 (doze)

votos favoráveis, continuando o vereador SERGIO MURILO DE CASTRO GOMES formalizou

pedido de INTERSTÍCIO REGIMENTAL, que foi colocado pelo senhor presidente em discussão, não

havendo ninguém pradiscutirfoi colocado foi colocado pelo Sr. Presidente em votação e APROVADO

POR UNANIMIDADE pelos senhores vereadores sendo l2 (doze) votos favoráveis. Prosseguindo o Sr.

Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA DISCUSSÃO, onde foi discutido pelo

vereador: CIRO LIMA QUEIROZ LINS, não havendo mais ninguém pra discutir o Sr. Presidente

colocou o referido projeto em ÚNIC,q, VOTAÇÃO o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE
entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l2 (doze) votos favoráveis; PROJETO DE LEI N" 020/2026,

de 04 de março de 2026, de autoria da Prefeita Municipal DILMARA AMARAL SILVA, autoriza o

poder executivo a abrir credito adicional especial no orçamento municipal, em observância ao

determinado na Lei Federal 4.320164, bem como altera a Lei Municipal N" 2.60612A25 e da outras

providencia- Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou a senhora secretaria que fizesse a leitura dos

PARECERES DAS COMISSÔES: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final, Comissão

Finanças e Orçamentos, Comissâo de Previdência e Assistência Social que emitiram PARECER
FAVORAVEL. Prosseguindo o Sr. Presidente informou o pedido de URGENCIA feito pela Sra. Prefeita

Municipal DILMARA AMARAL SILVA. Dando continuidade o vereador SERGIO MURILO DE

CASTRO GOMES lbrmalizou pedido de INTERSTÍCIO REGIMENTAL, que foi colocado pelo

senhor presidente em discussão, não havendo ninguém pra discutir foi colocado foi colocado pelo Sr.

Presidente em votação e APROVADO POR UNANIMIDADE pelos senhores vereadores sendo l2
(doze) votos favoráveis. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em

UNICA DISCUSSÃO, onde foi discutido pelo vereador: CIRO LIMA QUETROZ LINS, não havendo

mais ninguém pra discutir o Sr. Presidente colocou o referido projeto em ÚXIC,q, VOTAÇÃO o qual foi
APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 12 (doze) votos

favoráveis; Continuando com a ordem do dia o Sr. Presidente solicitou que os decretos legislativos

seguintes seriam votados em bloco, o que foi a provado pelos parlamentares presentes. PROJETO DE

DECRETO LEGISLATM N" 02/2026, de 19 de fevereiro de 2026. de autoria do vereador

HERALDO DE HOLANDA GUIMARAES JUNIOR, concede o título de cidadão limoeirense a Mario

Henrique Aguiar Goulart Ribeiro Nunes Maia, PROJETO DE DECRETO LEGISLATM N"
0312026, de 24 de fevereiro de 2026, de autoria da vereadora ELISETE SILVA DUARTE

ATA DA 9'SESSÃO ORDINÁRTE OO I" PENíOOO LEGISLATIVO D,T 2'SESSÃO LIGISL,.ITIVA ANI'AT, DA CÂMARA
MTI\ICIPAL DE I,IMOEIRO DO NORTI]CE. DE I2103/2026.



ESTADO DO CEARÁ

Gimara Muni,cipal de Utnoeiro do Norte
uxrÃo, coxsrnuçÃo r novaçÃo

GUIMARAES, concede o título de cidadão limoeirense ao Sr. Adelson de Araújo Cabra, PROJETO DE
DECRETO LEGISLATM N' O412026, de 24 de fevereiro de 2026, de autoria da vereadora ELISETE
SILVA DUARTE GUIMARAES, concede o título de cidadão limoeirense ao Sr. Xerlito Rocha Lima.
Prosseguindo o Sr. Presidente colocou os referidos projetos em SEGUNDA DISCUSSÃO, não havendo
ninguém pra discutir o Sr. Presidente colocou os referidos projetos em SEGUNDA vorAÇÃo o qual
foi APROVADO POR UNANINIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo 12 (doze) votos
favoráveis; PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N' 0s/2026, de 26 de fevereiro de 2026, de

autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA NETO, concede título de cidadão limoeirense ao Sr.

Geraido Femandes Lucena. Continuando o Sr. Presidente solicitou a senhora secretaria que fizesse a
leitura dos PARECERES DAS coMIssÔES: comissão de LegislaçÍio, Justiça e Redação Final, que
emitiu PARECER FAvoRAvEL. Prosseguindo o vereador GEORGE ERIC coELHo \.IEIRA E
SILVA formalizou pedido de URGÊNCIA que foi colocado pelo senhor presidente em discussão, não

havendo ninguém pra discutir foi colocado pelo Sr. Presidente em votação e ApRovADo poR
UNANIMIDADE dos senhores vereadores sendo l2 (doze) votos favoráveis, continuando o vereador

SERGIO MURILO DE CASTRO GOMES formalizou pedido de INTERSTÍCIo REGIMENTAL,
que foi colocado pelo senhor presidente em discussão, não havendo ninguém pra discutir foi colocado foi
colocado pelo Sr. Presidente em votação e APRovADo PoR UNANIMIDADE pelos senhores

vereadores sendo l2 (doze) votos favoráveis. Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO
DE LEI em UNICA DISCUSSÃO, onde foi discutido pelo vereador: JOSE TORRES DE MOURA
NETO, não havendo mais ninguém pra discutir o Sr. Presidente colocou o referido projeto em UNICA
VOTAÇÃO o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes

sendo l2 (doze) votos favoráveis; PRoJETo DE INDICAÇÃo N" 07/2026, de l0 de março de 2026,

de autoria do vereador, CIRO LIMA QUEIROZ LINS, dispõe sobre a criação instituía campanha do

laço branco - homens pelo fim da violência contra a mulher e da outras providencias no município.

Prosseguindo o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA DISCUSSÃO, onde

foi discutido pelo vereador CIRO LIMA QUEIROZ LINS, não havendo mais ninguém pra discutir o
Sr. Presidente colocou o referido projeto em SEGUNDA VOTAÇÃO o qual foi APROVADO POR
UNAMMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes sendo l2 (doze) votos favoráveis: PROJETO
DE INDICÀÇÃO N' 08/2026, de l0 de março de 2026, de autoria do vereador, CIRO LIMA QUEIROZ
LINS, dispõe sobre a criação da política municipal de coleta e distribuição de leite humano na atenção

primaria a saúde - lei Zilda Santos. Prosseguindoo Sr. Presidente colocou o ref'eTido PROJETO DE LEI
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em UNICA DISCUSSÂO, onde foi discutido pelo vereador CIRO LIMA eUEIROZ LINS, não

havendo mais ninguém pra discutir o Sr. Presidente colocou o referido projeto em SEGUNDA
VOTAÇÃO o qual foi APROVADO POR UNANIMIDADE entre os(as) vereadores (as) presentes

sendo 12 (doze) votos favoráveis; Continuando o Sr. Presidente passou para o EXPEDIENTE DA
PRESIDÊNCIA, no entanto, por não haver nada a tratar, declarou encerrada a presente Sessão, do que

para constar lavrou-se apresente Ata.

Limoeiro do Norte (CE), 12 de março de 2026.

-4 )..-.A,,Ç- s^ )c" "*Jl dz-.

G

Marcio Michael do Nascimento Farias

Presidente

Silva

.Ç+;..é--ç- f,o- 3-- Ü-

.(latrlron Doim l/Írrn n. n rrl r'
Flauber Lima Honorato

2e Vice-Presidente

José Torres de Moura Neto
2e, Secretário

rancisco Diógenes Peixoto

-.rgz' {r,,ori J< @-<.tro,

e

Samira Elen Barroso Chaves

1e Secretário

Ciro Lima Queiroz Li 5

raes a- José Luciê de Moura

A'rA DA 9" sEssÃo oRDrNÁRrA Do l' pERioDo LEcrsr,A'flvo DA 2. strssÂo r.Ecrsl-A'nvA ANrrÂL DA cÂnrlrur
NTTI:'{ICIPAT, DIi I,IMOEIRO DO NORTEICE.DE 1210312026.

Elisete Silva Duarte



I

ESTADO DO CEARA

Gimara Municipal de Urnoeiro do Norte
uxrÃo, coNSTRUÇÃo r moveçÃo

Heraldo de Holanda

Pinh Machado

Junior
ü*! -)

Iima

Z
r Bessa Salgado

I

r

Sérgio Murilo de Castro Rube de Araújo

ATA DA 9'snssÃo oRnmÁru1 no l' pEnÍoDo LEGTsLA'rIvo DA z. snssÃo r,EGIsLATrvA ANITAL oa cÂlt,tRa
MTINICIPAL DE LTMOEIRO DO NORTE/CE, DE 12IO312026,

.$/tz


